12.1.21

EnavaAnyn:

e Adaipeon
e MMpo6oOeon — CUUNMANPWHATIKN IPAoOeon

e AvUon npoBAnUATWY HE OXESLO

Ayamnnuéva pou matdid, onpepa Ba mapakoAoubnoste
€va Bivteo amo tnv tnAedpaon tou PIK yia tnv adaipeon.

Mrmopeic va To Bpelg EUKOAO OTO VTEPVET MATWVTOG EO6W:

Mévw oritt Kal pabaivw and Tnv tTnAedpaon Kal LETA va

natnoelg oto Em. 20.

‘ETELTO VAL CUUTTANPWOELG TO TILO KATW EMOVOANTITLKO
dUAAGSLo (Ba To Bpelg oTn cakoUAa TTou oou €8wOE N
Saokala).

210 BBAlo MaBnpuatikwy va Kavelg tn oglida 75.



http://cybc.com.cy/video-on-demand/%cf%81%ce%b9%ce%ba-online/%ce%bc%ce%ad%ce%bd%cf%89-%cf%83%cf%80%ce%af%cf%84%ce%b9-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%bc%ce%b1%ce%b8%ce%b1%ce%af%ce%bd%cf%89-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%84%ce%b7%ce%bb%ce%b5%cf%8c%cf%81%ce
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2 Tpaoe tig ebiodesig Kot Mive.
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